



Δευτέρα 23/6/08

Συναυλία Μιχάλης Χατζηγιάννης

Ο αγαπημένος καλλιτέχνης που είναι μαζί σας κάθε καλοκαίρι επί πέντε χρόνια τώρα, που έχει δώσει πάνω από 250 συναυλίες και έχει προσελκύσει πάνω από ένα εκατομμύριο διακόσιες χιλιάδες κόσμο, είναι και πάλι εδώ.

Ο Μιχάλης Χατζηγιάννης έχοντας ένα ακόμα διπλά πλατινένιο άλμπουμ «Ζωντανά στο Λυκαβηττό — 2007» και νέες επιτυχίες όπως το «Κράτα με» (Γπτευτής), το «Έτσι σε θέλω», το «Μια Νύχτα Τρελή» έρχεται ανανεωμένος να ξεδιπλώσει εκ νέου ένα πρόγραμμα με τις σημαντικότερες και πιο αγαπημένες ερμηνευτικές και δημιουργικές του στιγμές. Έρχεται, με την ίδια δύναμη που αντανakλά η σκηνική του παρουσία στο κοινό και με την ίδια διάθεση να σκορπίσει τα εκρηκτικά αλλά και τρυφερά συναισθήματα που κατακλύζουν τις συναυλίες του.

Συνθέτης, στιχουργός, ερμηνευτής και παραγωγός κατόρθωσε σε μικρή ακόμα ηλικία να επιβάλει το δικό του μουσικό ύφος στην εγχώρια καλλιτεχνική σκηνή και να δημιουργήσει ένα ισχυρό ρεύμα θαυμαστών που ολοένα ανανεώνεται. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε το γεγονός ότι όλοι του οι δίσκοι γίνονται τριπλά και τετραπλά πλατινένιοι, κάθε συναυλία του είναι sold out ενώ τα τραγούδια του σημειώνουν ρεκόρ παραμονής στο Νο 1 των Ελληνικών ραδιοφώνων. Το έμφυτο ταλέντο του να δημιουργεί μοναδικές μελωδίες αλλά και η χαρισματική σκηνική του παρουσία τον έχουν εδραιώσει στην πρώτη γραμμή των προτιμήσεων του κοινού και του έχουν χαρίσει τον θαυμασμό και την εκτίμηση αξιόλογων καλλιτεχνών τόσο της Ελλάδας όσο και του Εξωτερικού. Γνωστή είναι η επιτυχημένη συνεργασία του με τους Γερμανούς REAMONN με το ντουέτο Tonight / Σήμερα καθώς βέβαια και η μεγάλη του ευρωπαϊκή περιοδεία που σημείωσε τεράστια επιτυχία.

Ο Μιχάλης, λοιπόν, ετοιμάζεται και πάλι για το ταξίδι που άρχισε πριν κάποια χρόνια με ένα «Άγγιγμα Ψυχής», λίγο αργότερα με το «Μόνο στα Όνειρα», το «Σ' αγαπώ», το «Για σένα» και συνεχίζεται τις καλοκαιρινές νύχτες σε γήπεδα και θέατρα μπροστά σε χιλιάδες κόσμο με σκωμμένα τα «Χέρια Ψηλά» να φωνάζουν «Πιο Πολύ» και «Έτσι σε θέλω». Και αν όλα αυτά φαντάζουν ότι θα είναι ίδια με τις προηγούμενες φορές, αυτή η «επανάληψη» έχει πάντα τη δυναμική και τη συγκίνηση μιας πρώτης συνάντησης.



«Η φροντίδα για το περιβάλλον πρέπει πλέον να βρίσκεται στις άμεσες προτεραιότητες μας. Καταρχήν είναι πολύ σημαντικό να μάθουμε όλοι τι σημαίνει να φροντίζουμε το περιβάλλον. Ως υποστηρικτής της ιδέας της ανακύκλωσης στο Δήμο Αθηναίων θα συμβούλευα τον κόσμο να ξεκινήσουν να ενημερώνονται για τις πρώτες ενέργειες που μπορούν και πρέπει να κάνουν προς αυτή την κατεύθυνση».

**Μιχάλης Χατζηγιάννης**